

一天上路十几次,部分车辆车闸及车座出现故障 公共自行车“疲劳”生病

本报济宁3月12日讯(记者 孟杰) 公共自行车运行近半年,为市民出行带来很大便利。但近期,有市民发现,少数公共自行车因使用频繁,也出现了故障。

“这辆车闸不管用了,得换一辆。”12日上午9点半,在刘庄小区东门的公共自行车停放点,市民董女士将一辆橘红色的公共自行车放在锁车器上,然后刷卡取下了另一辆绿色的公共自行车。董女士称自己之前骑的那辆公共自行车是在洮河路与供销路路口处的停放点取下的。当时并没有对车况进行检查,但当自己骑到供销路与海关路路口时,一辆面包车突然右拐,自己顺手捏了车闸,但车子却没停。

记者走访了城区百花公园、文化广场和育才中学等公共自行车停放点,发现大部分公共自行车的车闸状况都很好,只有少数出现松动。“车子刚上的时候很好骑,时间长了确实有的出了点小问题。”在文化广场停放点取车的高女士告诉记者,自己去年10月份就办理了自行车卡。如今骑车成了主要出行方式。

带着市民反映的问题,记者来到了济宁市公共自行车



一些公共自行车的车座发生扭曲。本报记者 李岩松 摄

管理服务中心,在服务中心的维修处,公共自行车的维修工李师傅正在对一辆公共自行车的后闸进行重新安装。“车子骑得久了,免不了出点小毛病。”李师傅说,公共自行车的车闸和车座是他维修最多的

地方。中心的副主任王伟告诉记者,公共自行车运行已有小半年时间。每天有5万人次的骑行量,主干道上的自行车每天都会被骑上十几次。频繁工作也是造成部分自行

车出现毛病的原因之一。“我们每天都有62个巡检人员负责保养维修,随车调度人员也会随身携带维修工具,对于出现大问题的自行车,中心还有两个组的专门维修人员。”王伟说。

相关链接

“五一”前将设立故障车停放点

虽然管理服务中心的维修人员会随时对站点的公共自行车进行检测维修,但由于人少车多,车子流动性大等现状,想要发现所有的问题车也有难度。王伟告诉记者,如果市民在骑行过程中发现了问题车辆,可通过拨打4006578989与管理服务中心取得联系。

“自行车前面的车架上都有一个固定的钢印编号,我们可以通过市民提供的这个编号跟踪这辆车,及时对它进行维修。”王伟说。

记者了解到,五一前,中心会在城区主干道和闹市区的100个公共自行车停放站点设立故障车辆停放处,每个站点分别设立两个。市民遇到故障车可直接将车停放在做有标记的锁车器处。

在中心的维修处,记者看到了很多被人为划破、烧坏的车座和被拧弯的车轮。“五一前后,公共自行车势必会达到使用高峰,我们在做好维修服务工作的同时,也希望市民对车多爱惜。”王伟说。

本报记者 孟杰

公寓老人报名免费做义齿

济宁玉红口腔专程上门为老人做初步检查



本报济宁3月12日讯(记者 庄子帆) “有一口好牙,老人才能有胃口。”近日,“为百名老人免费做全口义齿”活动接到了夕阳红老年公寓的团体报名。12日,济宁玉红口腔安排医生专门来到老年公寓为老人做检查。

12日下午,在夕阳红老年公寓内,老人们正在院子里悠闲的晒太阳,当两位穿着白大褂的医生和护士走进这个院子时,小院立刻热闹起来。

金阿姨是第一个接受检查的。前两天她刚断了一颗牙,现在吃饭成了大问题,她很想咨询医生她的情况如何解决。经过贾医生的检查,发

现金阿姨部分牙齿缺失,不过询问后,金阿姨患有高血压、糖尿病。“正常情况下应该是先拔牙再镶牙,由于身体条件不允许,可以采取为金阿姨直接镶活动牙。”听了贾医生的一番解释,老人满意地离开了。

夕阳红老年公寓的经理董焱雷介绍,居住在老年公寓的老年人大部分牙齿缺失或是无牙,很影响食欲和食物的营养吸收。为了让老人们有个好胃口和好身体,所以报名参加了这次免费做义齿的活动。“在做义齿时,对老年人的身体要求较高,需要先做检查。经过初步的检查和了解,一些口腔疾病也能发现。”玉红口腔企宣部经理刘帅说。

此次活动,由本报联合玉红口腔、济宁市慈善总会共同发起,目前活动仍在接



玉红口腔的医生为老人检查牙齿。本报记者 庄子帆 摄

受报名。名额有一百个,面向全市55岁至75岁的老年人开展,重点是五保户、低保户、烈士家属等家庭困难的老人,报满为止。同时,做全口义齿,需老人身体健康,神志

清晰,能与医生正常交流,无心脏病、高血压、糖尿病等。最好有医院出具的血常规报告单等证明,满足条件的老人可以通过电话2228887报名、咨询。

建3000米护栏 规范占道经营

本报济宁3月12日讯(记者 公素云 通讯员 李景时) 为防止占道经营,日前,济宁市城市管理局任城分局为吴泰闸路建起了3000多米的人行道护栏。

12日,记者来到吴泰闸路上,琵琶山路至古槐路两侧的人行道护栏已经安装完毕。在建设路路口北侧,护栏内侧是沿路的绿化带,由于过去市民随意穿行,绿化带破坏严重。建立护栏后,不仅防止了流动摊贩进入人行道内经营,也对沿路的绿化起到保护作用。

新安装的护栏高为1.2米,建立在人行道路沿石正上方,将人行道与机动车道分隔开。如此一来,行人、车辆便能够各行其道,确保了通行安全。

目前,吴泰闸路的护栏安装工作已经接近尾声,两侧工安装护栏3000余米,是目前任城区建设护栏最长的道路。除了整齐美观,护栏的便民通行也是考虑的因素之一。为了安装更加合理,方便通行,护栏安装前,任城分局的执法人员就专门征集了商户意见,在一些店铺、路口前设置开口。



吴泰闸路建立起整齐划一的护栏。本报记者 公素云 摄

“韩国平泽首尔双船五日游”咨询进行中 1580元购“船票”即可畅游韩国



本报济宁3月12日讯(记者 刘兴权) 本报联合嘉华国旅精心打造的“韩国平泽首尔首尔双船五日游”接受报名首日,就接到近50余个咨询电话。目前咨询火热,首批乘客发团时间初步定在4月11日,吃、住、行、游一价全含,仅需1580元。想要报名的市民抓紧了!

“看时间的安排挺合适,价格也很亲民,准备带着爸妈一起到韩国看看。”一早,家住红星小区的王先

生便打来咨询电话,表示想带着父母去韩国。

此次行程最大的亮点是,给您一个全新的交通方式。我们将搭乘亚洲的豪华游轮去韩国,在海上吹海风、看日出,在甲板上喂海鸥。“游轮甲板宽大,速度适中,在海上航行时四平八稳,不会有任何不适的感觉。”嘉华国旅济宁分公司负责人林存厚说,游轮上设有先进稳定装置,配有中央空调、咖啡室、娱乐室一应俱全,让您体验豪华舒适的海上之旅。

在一路享受中抵达平泽港踏上韩国国土,随后到见证首尔400多年历史的清溪川。清溪川是一条自东向西穿越韩国首尔市中心的古老河道。河道虽长,但处

处有景。首尔代表着时尚,畅游首尔你当然不能错过韩国市民购物天堂——东大门,他是韩国流行时尚的风向标,在这里你可以找到明星穿过的衣服,东大门的物品从各种小的流行装饰品到人参、化妆品、服饰、首饰等应有尽有。

林存厚介绍,此次行程中游客将品尝到人参炖鸡、烤肉、石锅拌饭、海鲜火锅等韩国特色美食,全程入住韩式商务住宿。

目前咨询电话火热,想要报名的市民朋友们您可要抓紧了。报名电话:2216055、2216066,市民朋友也可直接到济宁市洮河路新世纪广场(市检察院东100米)嘉华旅游门店现场报名。



韩国清溪川。